

ВЛАДИМИР ЭТО МЫ

ИЗДАНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ВЛАДИМИРА № 25 (183) 18.12.2024



vladimir-city.ru



С НАСТУПАЮЩИМ!

Во Владимире подводят итоги
уходящего года **стр. 4**

АКТУАЛЬНО

Владимирская общественность
совместно с администрацией
города Владимира
обсудили новый генплан
стр. 7



Дмитрий
Викторович
Наумов



@VLADIMIRADMINISTRATION

ЛАРИСА ПЫШОНИНА: НОВЫХ ПОБЕД ЮНЫМ ГРАЖДАНАМ РОССИИ!

14-летние владимирцы в торжественной обстановке получили паспорта гражданина Российской Федерации

Городские праздничные события в День Конституции Российской Федерации для Ларисы Пышониной, депутата по 24-му избирательному округу, начались в Патриаршем саду. Именно там прошла патриотическая акция «Мы – граждане России!», в ходе которой юные владимирцы получили паспорта гражданина РФ. Вместе с начальником управления образования и молодежной политики администрации города Владимира Романом Чуркиным Лариса Пышониная напутствовала ребят и

вручила им новенькие документы.

– Традиционная патриотическая акция «Мы – граждане России!» проводится уже более 10 лет, – напомнила Лариса Васильевна. – Ежегодно участниками акции становятся более 150 человек, а в этом месяце – 25 юношей и девушек. Я была рада поздравить от имени Совета народных депутатов юных жителей нашего города. В день Основного Закона нашей страны ребята получили первые в своей жизни

паспорта гражданина Российской Федерации. Это очень символично!

У каждого из этих юношей и девушек уже есть достижения, которыми можно и нужно гордиться. Это и хорошая учеба, и победы в предметных олимпиадах, творческие и спортивные успехи, активная общественная и волонтерская работа. Получение паспорта – очень важный шаг на пути взросления человека, ведь он открывает перед ним все большие возможности и в то же время усиливает ответственность. От всей души желаю ребятам еще много добрых и значимых событий, побед и достижений!



СЕРГЕЙ КИСЕЛЕВ: БУДУ И ВПРЕДЬ ПОМОГАТЬ

В День Героев Отечества в школе № 44 в Институтском Городке микрорайона Юрьевец, состоялось торжественное открытие интерактивной музейной экспозиции «СВОих не бросаем!»

Одним из первых новую экспозицию в школьном Зале боевой Славы, посвященную истории, событиям и участникам Специальной военной операции посетил давний друг школы – депутат по 1-му избирательному округу Сергей Киселев.

– С интересом осмотрел обновленный музей, – рассказал Сергей Николаевич. – И сама экспозиция,

и ее открытие были подготовлены с душой и искренней благодарностью к участникам СВО. На открытие экспозиции собрались жители микрорайона Юрьевец, представители ветеранских организаций, управления образования и молодежной политики, наши бойцы, а также члены семей участников СВО. Руководитель школьного музея Елена Борисовна Пономарева провела первую экскурсию по экспозиции.

Минутой молчания присутствующие почтили память героев, погибших при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции, возложили цветы к стенду с их именами.

Директор школы Светлана Сергеевна Турышкина отметила, что в создании экспозиции принимали непосредственное участие семьи участников Специальной военной операции, поблагодарила всех за оказанную помощь, вручила благодарственные письма. Сергей Киселев был рад поздравить всех собравшихся с открытием новой экспозиции, пообещал и дальше помогать в развитии школьного музея.



БОЛЕЕ 300 РАБОТ УКРАСИЛИ ВЛАДИМИРСКУЮ МЕЖНАЦИОНАЛЬНУЮ ЁЛКУ

Фестиваль «Многоликий Владимир. Межнациональная ёлка» прошёл во Владимире в третий раз

В ноябре 2024 года управление по связям с общественностью и СМИ администрации города Владимира объявило о начале фестиваля. В Год семьи в России к участию в нем пригласили семьи владимирцев, национально-культурные объединения города, владимирские школы и детские сады, активистов НКО, творческие объединения рукодельниц.

Участники фестиваля создали ёлочные украшения с национальным колоритом народов России. Среди них и национальные символы, и куклы в народных костюмах, и шары, расписанные традиционными узорами. Есть игрушки из тка-

ни и ниток, из папье-маше и керамики, деревянные и стеклянные, выполненные с помощью 3D ручки, вязаные и валяные из шерсти. Организаторы отмечают, что фантазии и умениям владимирцев нет границ.

Всего в этом году на фестиваль поступило более 300 работ! Это почти в три раза больше, чем годом ранее. Игрушек так много, что организаторы приняли решение разместить часть из них на выставке. Её украсили многочисленные куклы в костюмах народов России, русские избы, юрты кочевых народов и другие работы больших размеров.

Еще одна особенность коллекции «Межнациональной ёлки - 2024» - это большое число работ с символикой Владимира. В их числе разнообразные вишенки, работы с изображением геральдического владимирского льва и Золотых ворот. Украшения самых разных размеров и стилей связывает одно - интерес к культуре народов нашей многонациональной страны и любовь к родному городу.

Игрушки украсили ёлку в Центре культуры и искусства на Соборной, где любой желающий может познакомиться с уникальными фестивальными работами.



Организаторы городского фестиваля подчеркивают, что «Межнациональная ёлка» - это не конкурс. Каждый из участников проекта на торжественном предновогоднем празднике получил памятный диплом. Это был праздник для всех участников. С Дедом Морозом, Снегурочкой, хоро-

водами и играми. Участники смогли увидеть свои работы на самой уникальной ёлке, которую наряжали всем городом. Кроме памятных дипломов и сувениров, авторы самых необычных и выдающихся работ были отмечены в специальных номинациях.



Представители спортивной общественности поддержали внесение изменений в генплан

В формате открытых обсуждений участники встречи рассмотрели проект нового спортивного комплекса с лыжероллерной трассой, стадионом и спортшколой, который планируют создать на базе парка «Дружба».

(Подробнее читайте на стр. 7)

В декабре по всей стране проходит акция «Подарок солдату»

Она призвана поддержать бойцов, поднять их боевой дух, подарить частичку тепла и уюта в новогодние праздники

Мы предлагаем наших читателей присоединиться к этой благотворительной инициативе.

Принести подарки можно будет в администрации районов города Владимира или на дворовые новогодние гулянья.

Что можно принести:

- Горький шоколад
- Кофе растворимый, кофе 3 в 1
- Чай пакетированный
- Печенье в запечатанных упаковках
- Сгущенка
- Консервы мясные, рыбные
- Орехи, сухофрукты
- Влажные салфетки
- Медикаменты
- Рабочие перчатки
- Тёплое нательное бельё, шапки, шарфы
- Носки шерстяные и х/б
- Батарейки, фонарики
- Фильтры для воды (кувшин).

И, конечно, приносите письма с новогодними поздравлениями.

Все открытки, письма и подарки с новогодними поздравлениями участникам СВО отправятся перед праздником в зону проведения спецоперации.

Каждый подарок – это не только вещь, но и поддержка. Давайте вместе покажем нашим защитникам, что мы их помним и ценим. Сделаем этот Новый год особенным для тех, кто охраняет наш мир!



Дорогие жители города Владимира!

Поздравляем вас с самым добрым и светлым праздником - Новым годом!

На пороге 2025 года мы подводим итоги года минувшего и строим планы будущего. Уходящий год был наполнен важными и значимыми событиями, и каждому из нас он запомнится чем-то особенным. Мы вместе шли к намеченным целям, вместе работали на благо нашей малой родины. Выражаем слова благодарности всем, кто своим каждодневным трудом вносил вклад в успех общего дела.

В преддверии Нового года особенно хочется поздравить тех земляков, которые сегодня на передовой выполняют свой воинский долг и стоят на защите Родины. Мы благодарны им за мужество и воинскую доблесть и ждём скорейшего возвращения домой с победой! Также благодарим владимирцев, которые оказывают помощь нашим воинам, участвующим в СВО.

Желаем гражданам нашего города душевного тепла, доброты и твердой веры в лучшее. И, конечно, исполнения желаний.

Пусть Новый 2025 год принесёт в каждый дом, в каждую семью любовь и счастье, подарит всем радость, мир и благополучие, станет временем ярких идей, знаковых событий и добрых перемен. Крепкого здоровья, тепла и всего самого наилучшего вам и вашим близким! С праздником!

Глава города Владимира Дмитрий Наумов,
Председатель совета народных депутатов Николай Толбухин



ВЛАДИМИР ГОТОВ ВСТРЕЧАТЬ НОВЫЙ 2025 ГОД!

Завершаются работы по новогоднему оформлению города

МКУ «Управление наружной рекламы и информации города Владимира» создаёт новогоднее настроение горожанам и гостям города. Приглашаем всех на прогулки по новому году Владимиру и убедительно просим бережно относиться к оформлению - фотографироваться рядом, не залезая на объекты, и следить за своими детьми во избежание поломок объектов и обрывов гирлянд. Не лишайте себя и окружающих праздничного настроения!



ВО ВЛАДИМИРЕ ВРУЧИЛИ ЕЖЕГОДНУЮ ПРЕМИЮ «ГРАЖДАНСКАЯ АКТИВНОСТЬ»

На минувшей неделе в Центре культуры и искусства на Соборной были подведены итоги совместной работы городской администрации с активными общественниками

Премия «Гражданская активность» в этом году вручалась в пятый раз. Ее ежегодно присуждают социально-ориентированным некоммерческим организациям и активным гражданам, которые успешно реализовали в текущем году социально-значимые проекты и инициативы собственными силами, без привлечения средств грантовой поддержки.

Это событие стало не только подведением итогов, но и возможностью для вдохновения и мотивации в новом году!

Премии лауреатам и победителям вручали почетные гости мероприятия - глава города Владимира Дмитрий Наумов, председатель Совета народных депутатов города Владимира Николай Толбухин и и.о. председателя Законодательного собрания Владимирской области Роман Кавинов.

В 2024 году на соискание премии было представлено 15 проектов. Победителями признаны руководитель проекта, советник Владимирского регионального отделения Общероссийской общественной организации - Ассоциации ветеранов боевых действий органов внутренних дел и внутренних войск России Оксана Ефремова (проект «Колесо истории»), председатель правления Владимирской региональной общественной организации «Центр поддержки материнства и детства «Мамина Радость» Дина Захарова (проект «Мамы рядом») и автор проекта «Живи, герой» Галина Куварина.

Также на встрече подвели итоги работы горадминистрации с национально-культурными и профессионально-творческими объединениями, религиозными организациями и комитетами территориального общественного самоуправления.

По итогам работы в 2024 году в каждом районе определены КТОСы, которые активно развивали территориальное общественное самоуправление и достигли наилучших результатов. Как подчеркнул первый заместитель главы администрации города Владимира Денис Егоров, деятельность КТОСов обширна: в нее входит и благоустройство территории, и проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, и решение социальных вопросов, и патриотическое воспитание молодежи. Заместитель главы администрации города Владимира Елена Запруднова выразила представителям КТОСов благодарность за каждодневную, а порой круглосуточную работу.

Кто же стал победителями конкурса «Лучшая организация и осуществление территориального общественного самоуправления в городе Владимире по итогам 2024 года»? Это КТОС № 13 Октябрьского района г.Владимира (председатель Янина Мартынова), КТОС № 1 Фрунзенского района г.Владимира (председатель Татьяна Зайцева), КТОС № 13 Ленинского района г.Владимира (председатель Оксана Жаренова).



СЕМЬЯ – ЭТО САМОЕ ГЛАВНОЕ

В Доме Культуры Молодежи состоялось торжественное мероприятие, на котором чествовали самые активные семьи нашего города

Уходящий 2024 год был объявлен Годом семьи в России. И вот, на пороге 2025 года, пришло время подводить итоги.

Самые активные, спортивные, творческие, многодетные семьи нашего города собрались на торжественное мероприятие в ДК Молодежи. Там их наградили благодарственными письмами и ценными подарками. Каждая из награжденных семей продемонстрировала исключительные достижения и активное участие в общественной жизни города, вдохновляя окружающих своим примером.

В церемонии награждения при-

мали участие глава города Владимира Дмитрий Наумов и заместитель председателя совета народных депутатов города Владимира Лариса Пышопина.

- Мы гордимся тем, что в нашем городе живут такие замечательные семьи, которые вносят неоценимый вклад в развитие общества и сохраняют значимость института семьи, - отметил Дмитрий Наумов. - Наш город Владимир - это тоже большая семья, а история семьи - это неотъемлемая часть истории города. Давайте вместе сохранять и приумножать принципы, которые делают нашу жизнь сильнее и крепче!

- Семья - это самое главное, что

есть в жизни каждого человека, - прокомментировала Лариса Пышопина, - это наши родные и близкие, это те, кого мы любим, с кого берём пример, кого оберегаем, кому желаем мира и добра.

Благодарственными письмами администрации города Владимира и памятными подарками было награждено 9 семей: семья участника специальной военной операции Анатолия и Ирины Парфёновых, приёмная семья Андрея Иванова и Марины Леонтьевой, многодетная семья Алексея и Анастасии Прозоровых, семья Александра и Галины Семеновых, многодетная семья Максима и Юлии Пастуховых, семья Дмитрия и Анастасии Ковалёвых, семья Светланы Мельниковой (Лысенко), семья Олега и Маргариты Шкаловых и семья Дмитрия и Маргариты Зинович. Завершилось мероприятие праздничным концертом.

СИМВОЛ СЕМЬИ И ТВОРЧЕСТВА

В «Точке кипения» состоялось награждение победителей конкурсов, проходивших в рамках проекта «Семья. Владимирская вишня»



Проект был реализован при поддержке муниципального социального гранта и разработан Межрегиональной Молодежной Общественной Организацией «Дом Мира».

Участники создавали уникальные «семейные вишенки», на которых были отражены слова и понятия, уникальные для их семьи. В результате появилось удивительное Семейное Дерево!

А конкурс «Девиз моей семьи» объединил творческих участников из 40 регионов России. В трёх номинациях - «За лучшее отражение семейных ценностей», «Самый креативный девиз» и «Самый лаконичный девиз» - приняло участие более 700 человек!

Жюри выбрало 33 лучшие творческие работы, создатели которых были награждены ценными подарками.



ВЫВОЗ МУСОРА В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ – НА ОСОБОМ КОНТРОЛЕ



В минувший четверг в администрации города состоялось заседание по вопросам организации вывоза отходов в преддверии новогодних каникул

Также на совещании подвели итоги работы в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами за прошедший год. В заседании приняли участие Министр природопользования и экологии области Юрий Самодуров, Председатель Совета народных депутатов Николай Толбухин и прокурор города Алексей Грошенко.

Вопрос организации вывоза мусора и обращения с твердыми коммунальными отходами на территории города – на особом контроле администрации города Владимира. В течение года поступали жалобы от жителей на содержание контейнерных площадок, как на муниципальной территории, так и на территории многоквартирных домов. Жители жаловались также на нарушение графиков вывоза мусора и просили решить проблемы со сти-

хийными несанкционированными свалками.

В этом направлении администрацией проведена большая работа. Разработаны соответствующие меры по налаживанию взаимодействия между ответственными с целью оперативного решения выявленных проблем.

В ходе совещания Министр природопользования и экологии области Юрий Самодуров отметил, что с 29 декабря по 8 января будет функционировать «горячая линия», на которую жители могут сообщать о возникающих проблемах. Напомним, что вывоз мусора с территории МКД контролируется управляющими организациями, вывоз мусора осуществляется региональным оператором.

Администрацией города с целью ликвидации несанкционированных свалок в частном секторе была привлечена дополнительная организация, которая будет выполнять работу по ликвидации таких объектов.

В преддверии новогодних каникул вопрос по вывозу мусора находится на особом контроле городских властей. Будет организовано дежурство специалистов, приняты дополнительные меры для оказания помощи в вывозе твердых коммунальных отходов при возникновении такой необходимости. Одна из главных задач – минимизация проблемных вопросов, связанных с нарушением вывоза мусора на период длительных новогодних выходных.



НАГРАДИЛИ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И АКТИВИСТОВ НАЦИОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ



За вклад в сохранение и популяризацию культуры и традиций народов многонациональной России и работу по сохранению межнационального мира и согласия во Владимире Почетные грамоты администрации города Владимира вручены Марату Мирзояну, руководителю музыкального коллектива «Арцах» Владимирской городской общественной организации «Национальное объединение армян «Арарат» и ансамбля русской и казачьей песни «Раздолье» Военно-патриотического союза казаков Владимирской области (руководитель ансамбля Ольга Павлова).

Благодарственные письма ад-

министрации города Владимира за укрепление межнационального мира и согласия в городе Владимире вручены руководителям и активистам национально-культурных организаций. Особую благодарность городская администрация выразила общественным и религиозным организациям за вклад в реализацию социально-значимых проектов и оказание поддержки участникам специальной военной операции.

Владимирскую «Межнациональную ёлку» украсили работы представителей национальных диаспор города Владимира. А викторина «Семейные традиции народов России» показала, что владимирцы отлично знают историю и культуру нашей страны.

Подарком для всех участников встречи стали выступления ансамбля барабанщиков «Арцах» под руководством Марата Мирзояна Владимирской городской общественной организации «Национальное объединение армян «Арарат», муниципальной «Детской школы хореографии», ансамбля русской и казачьей песни «Раздолье» под руководством Ольги Павловой, лауреата и обладателя гран-при международных и всероссийских конкурсов, выпускника Высшей школы музыки и театра города Владимира Эдуарда Боярского, муниципального «Музыкального Театра «Разгуляй» и песенно-танцевального ансамбля «Сузорье» Центра культуры и искусства на Соборной.



Валерий Николаевич Кубасов родился 7 января 1935 года на Владимирской земле в городе Вязники в семье служащего. Среднюю школу окончил с серебряной медалью. В 1958 году окончил самолётостроительный факультет Московского авиационного института. С 1958 по 1964 год Кубасов работал в ОКБ-1 под началом уроженца города Владимира Михаила Тихонравова, заслуженного деятеля науки и техники РСФСР, сподвижника генерального конструктора Сергея Павловича Королева. Затем Валерий Кубасов прошел специальную подготовку и был включен в отряд космонавтов.

После медицинской комиссии в августе 1966 года в Центре подготовки космонавтов из первых «космических инженеров» остались четверо: Валерий Кубасов, Алексей Елисеев, Владислав Волков и Георгий Гречко. Каждому из них предстояло совершить не по одному полету и оставить свой след в истории космонавтики.

В 1969 году Кубасов совершил свой первый полет в космос вместе с Георгием Шониным по программе первого в мире группового полёта трёх космических кораблей Союз-6, Союз-7, Союз-8 и провел впервые в мире эксперименты по проведению сварочных работ в космосе. Руководил полетом командир отряда космонавтов, уроженец города Меленки Владимирской области Николай Петрович Каманин.

В 1970 году вместе с Алексеем Леоновым Валерий Кубасов принял участие в первом международном космическом полёте по советско-американской программе «Союз-Аполлон».

Работа космонавта – огромный риск и Валерий Кубасов был в шаге от смерти. Будучи бортинженером корабля «Союз-11», Кубасов получил возможность войти в состав первого в истории экипажа космической станции. Однако за три дня до запуска медицинское обследование выявило тени у него в лёгких. Его лишили возможности полета. Вместе с ним потеряли место на «Союзе-11» его товарищи по команде Алексей Леонов и Пётр Колодин. Стартовал дублирующий экипаж в составе Георгия Добровольского, Владислава Волкова и Виктора Пацаева.

Диагноз, поставленный Кубасову, оказался неверным - у него оказалась аллергия на пыльцу растений, которые произрастали в районе космодрома Байконур. Эта ошибка спасла Валерия и его товарищей, но стоила жизни трём другим космонавтам: экипаж «Союза-11» Добровольский, Волков и Пацаев погибли при возвращении на Землю 30 июня 1971 года из-за разгерметизации спускаемого аппарата. По новой служебной инструкции они находились без скафандров. Огромная трагедия советской космонавтики! После гибели «Союза-11» вся программа «Союз» была приостановлена. После этого случая воз-

В БЕЗБРЕЖНОМ ОКЕАНЕ ЗВЁЗД

7 января исполняется 90 лет со дня рождения летчика-космонавта, дважды Героя Советского Союза, уроженца города Вязники Валерия Кубасова

вращение на Землю космонавты стали проводить только в скафандрах.

В 1980 году Валерий Кубасов совершил свой третий космический полет в качестве командира космического корабля «Союз-36» вместе с Берталаном Фаркашем по советско-венгерской программе и совершил стыковку с орбитальной станцией «Салют-6».

В последующие годы Валерий Кубасов снова работал конструктором. Он участвовал в работе над созданием космической станции «Мир».

С 1981 года Валерий Кубасов работал в ГКБ НПО «Энергия», был заместителем руководителя комплекса, руководителем службы, заместителем начальника отделения.

Уволился из действующего отряда космонавтов 3 ноября 1993 года. После ухода из отряда космонавтов Валерий Николаевич продолжил работать в научно-производственном объединении «Энергия» в должности заместителя руководителя одного из отделений.

С 1997 года Валерий Николаевич Кубасов был научным консультантом отдела РКК «Энергия» Главного конструкторского бюро России.

Валерий Кубасов был автором книги «Прикосновение космоса» (1984г.), соавтором книг «Межпланетные полеты» (1978г.), «Профессиональная подготовка космонавтов» (1985г.).

На личном фронте все было стабильно: Кубасов был женат на Людмиле Ивановне Кубасовой, которая работала старшим инженером КБ автоматических систем управления. Супруги воспитывали двоих детей - Екатерину и Дмитрия.

Кубасов - дважды герой Советского союза, герой Венгерской народной республики, награжден тремя орденами Ленина, орденом «Во славу Отечества» II степени, медалью «За заслуги в освоении космоса», золотой медалью им. К.Э. Циолковского АН СССР, золотой медалью им. Ю.А. Гагарина ФАИ. Он лауреат национальной премии «Во славу Отечества» в номинации «Слава России» в 2008 году.

Валерий Николаевич Кубасов скоропостижно скончался 19 февраля 2014 года в Москве. Похоронен Дважды Герой Советского Союза на Троекуровском кладбище столицы. Валерий Николаевич



Кубасов - почетный гражданин города Владимира и Владимирской области. Он первый и единственный космонавт Владимирской земли.

После полёта по программе «Союз-Аполлон» в 1979 году Валерий Кубасов передал Владимиро-Суздальскому музею-заповеднику на вечное хранение свои личные вещи и скафандр. Они размещены в Галерее славы в экспозиции «Золотые ворота».

По инициативе Управления культуры администрации города Владимира с января 2025 года запланированы памятные мероприятия, которые будут продолжаться в течение всего года. Во Владимирском планетарии состоится открытие просветительской фотовыставки «Валерий Кубасов – наш земляк в космосе!». Пройдет творческий поэтический конкурс «Звездный путь», приуроченный к 90-летию со дня рождения Валерия Кубасова и творческий конкурс художественных работ «Моя гордость

Байконур», посвященный 70-летию космодрома Байконур. Все свои полеты Валерий Кубасов совершил именно с космодрома Байконур. Состоится презентация новой лекции-сеанса о Валерии Кубасове. На сайте Владимирского планетария будет подготовлен специальный раздел, посвященный жизни и деятельности Валерия Кубасова. Праздничные мероприятия в планетарии пройдут ко Дню космонавтики 12 апреля, а также в октябре 2025 года к Всемирной космической неделе.

Всю свою жизнь Валерий Кубасов посвятил своей мечте. Он исследовал Вселенную, пытался познать неизведанные тайны мироздания. Он - великий человек, которым гордятся его семья, коллеги, владимирцы и все россияне. Мы благодарны за великое наследие, которое он нам оставил.

За помощь в подготовке материала редакция благодарит директора владимирского планетария Сергея Логинова.





ЕСТЬ МНЕНИЕ



ВО ВЛАДИМИРЕ ПОЯВИТСЯ ЛЫЖЕРОЛЛЕРНАЯ ТРАССА

Президент областной Федерации лыжных гонок ОЛЕГ КАНТОЧКИН:



- Появление новой лыжероллерной трассы мы обсуждали с губернатором еще год назад. Конечно, это серьезнейший проект не только для Владимира, но и для всей Владимирской области. Мы ждем появления этого объекта с нетерпением, более того, мы вынашиваем этот проект уже более 30-ти лет. В спортивной школе номер три, тренером которой я являюсь, было воспитано 5 мастеров спорта, спортивной школе нужна материально-техническая база достойного уровня. Строительство трассы поможет не только популяризации лыжных гонок, но и других видов спорта: спортивного ориентирования, велогонок, туризма. Это будет отличная зона для популяризации физической культуры и активного отдыха наших жителей.

Руководитель велоклуба «Владимир» АНДРЕЙ ТРУБИН:



- Мы давно общаемся с друзьями о нужности и важности хорошей спортивной инфраструктуры в нашем городе. При этом все понимают, что грамотной должна быть не столько спортивная, но и дорожная инфраструктура, поддерживающая ее. Именно так сделано на спортивных курортах: хорошие подъезды, грамотные развязки, быстрая связь с аэропортом, с железнодорожной станцией. Чтобы человек мог прилететь или приехать в город, без проблем припарковаться на машине, поболеть за спортсменов и без пробок уехать, чтобы попасть на обратный поезд либо самолет. На данный момент по плану мы видим, что все будет сделано грамотно, и мы получим не только хороший спортивный объект, но и парковки, отличную транспортную развязку района Верхней Дубровы. И наш любимый парк «Дружба» при этом не пострадает.

Президент федерации спортивного ориентирования Владимирской области ВЛАДИМИР ГОРИН:



- Проект очень важный, ждем мы его все. Хочется, чтобы в комплексе с лыжероллерной трассой появились и велодорожки, и беговые дорожки. Я думаю, все жители города будут очень благодарны, когда этот проект осуществится. Со своей стороны и со стороны спортивной общественности мы всегда готовы поддерживать администрацию города Владимира, а также вносить свои предложения в подобные начинания городской администрации.

Проект нового спортивного комплекса позволит продолжить развитие городской инфраструктуры в Ленинском районе города Владимира



На минувшей неделе глава города Дмитрий Наумов провел несколько встреч с владимирскими общественниками, жителями юго-западного микрорайона, представителями спортивного сообщества, чтобы обсудить внесение изменений в генплан города Владимира. Во встречах также принимали участие заместитель главы администрации Сергей Сысуев, начальник управления архитектуры и строительства Игорь Соловьёв, представители депутатского корпуса и городской общественной палаты.

Одним из важнейших изменений в генплане станет строительство на базе парка «Дружба» нового спортивного комплекса.

- Это очень важный шаг для наращивания спортивного потенциала города, - отметил Дмитрий Наумов. - Объект такого уровня позволит принимать соревнования не только

всероссийского, но даже международного масштаба и будет отвечать всем современным требованиям. При этом знаменитая существующая «Лыжня Прокуророва» будет сохранена и переоборудована в масштабную лыжероллерную трассу, появления которой давно ждут владимирские спортсмены. Весь комплекс станет большим подспорьем для популяризации и развития лыжных гонок и биатлона во Владимире.

Комплекс станет полноценной частью парка, посетить который смогут все желающие. Для болельщиков, жителей и гостей города планируют построить трибуны, оборудовать фудкорт и места отдыха. Зелёная зона парка при этом не пострадает. Наоборот, следующим этапом, после строительства масштабного спортивного комплекса, станет расширение и благоустройство территории парка «Дружба».

- Хочу отметить, что в рамках существующего проекта, вынесенного на обсуждение, мы планируем увеличить зеленую зону парка «Дружба», - подчеркнул глава города. - А также стараемся по максимуму сохранить зеленые насаждения в лесопарковой зоне рядом, предусматривая компенсационные мероприятия по озеленению.

В рамках внесения предложений в изменение генплана затронули и вопрос строительства современной транспортной инфраструктуры с подъездом и парковочной зоной к спорткомплексу. Ее строительство позволит создать не только удобную парковочную зону для посетителей спортивного объекта, но и разгрузит транспортную систему микрорайона.

Предложение о создании дороги от аэропорта «Семязино» до планируемой южной магистрали сможет соединить трассу со всеми основными дорожными артериями города, а также с автодорогой М-7. Это не только создаст удобные подъезды к спортивным объектам, но и разгрузит транспортную систему микрорайона. Сейчас жителям приходится терпеть постоянные пробки, ведь существующие выезды не справляются с транспортным потоком. Развитие транспортной инфраструктуры станет ещё одной ступенью на пути развития всего микрорайона Верхняя Дуброва и ЮЗ.

В ходе встречи Дмитрий Наумов отметил, что в этом году, совместно с депутатским корпусом, удалось выделить денежные средства на покупку нового автобуса для спортивной школы по лыжным гонкам и биатлону №3 им. А. А. Прокуророва. Необходимо отметить, что создание столь масштабных проектов не только улучшит качество жизни жителей отдельного микрорайона, но и станет важной вехой развития города Владимира и всей Владимирской области.



ГОРОДСКАЯ АФИША

с 21 декабря по 1 января

Парки, выставки, концерты
* Мероприятия, доступные по Пушкинской карте

Центральный парк культуры и отдыха (тел. 53-23-84)
21 декабря - новогодняя мастерская в Арт-пространстве «Мастерская сказок», 11.00. (0+)
22 декабря - интерактивная программа «Морозко», 12.00, 13.00, 15.00, 16.00. (0+)
27 - 30 декабря - интерактивный спектакль «Новогодние приключения снежного человечка», 10.00. (0+)
29, 30 декабря - новогодний квест «Тайны зимнего королевства», 13.30. (6+)
29, 30 декабря - интерактивная программа «Чаепитие с Дедом Морозом», 16.00. (0+)
31 декабря - тематическая программа «За день до Нового года», 12.00. (0+)
 Постоянно действующая экспозиция в «Музее советского детства». Ежедневно, кроме пн и вт 11.00-19.00. (0+)
 Социальный проект «5 вёрст». Каждую субботу, 09.00. (12+)

Парк культуры и отдыха «Дружба» (тел. 54-16-93)
21 декабря - развлекательно-игровая программа для детей «Елочка-иглопочка!», 11.30. (0+)
28 декабря - новогодний праздник для детей «Новогодний лес - место чудес», 11.30. (0+)
29 декабря - творческий час в парке «В ожидании чудес», 11.30. (0+)
31 декабря - 01 января - развлекательная программа для отдыхающих «Ночь бенгальских огней», 23.30 - 03.00. (18+)
 Занятия по скандинавской ходьбе «Шаги к здоровью». Каждое воскресенье, 10.00. (18+)
 Творческие мастер-классы «Делаем вместе». Каждое воскресенье, 12.00. (0+)

Парк культуры и отдыха «Добросельский» (тел. 53-23-84)
21 декабря - День семейного отдыха «Моя семья - мое богатство», 12.00, 13.00. (0+)
22 декабря - интерактивная программа «В гостях у двенадцати месяцев», 12.00, 13.00. (0+)
29 декабря - спортивно-игровая программа «Зимние забавы», 12.00, 15.00. (0+)
30 декабря - игровая программа «Новогодние чудеса», 12.00, 15.00. (0+)
31 декабря - тематическая программа «Новый год стучится в двери», 12.00. (0+)

Парк культуры и отдыха «Загородный» (тел. 77-32-10)
21 декабря - эстафеты и спортивные состязания «Кто на гору», 12.00. (0+)
22 декабря - спортивная эстафета для всей семьи «Морозная затея», 12.00. (0+)
29 декабря - фото-проект «К Новому году». Подведение итогов, 12.00. (0+).
 Профилактическая радиобеседа «Алкоголь и наркотики — дорога в никуда», 13.00. (12+)
 Творческие мастер-классы в «Загородной мастерской». Каждую субботу 12.00. (0+)

Владимирский планетарий, (тел. 32-22-90)
21 декабря - 09 января - просветительская выставка книг «Наш путь в космос», посвященная отечественным достижениям в области космонавтики, ежедневно, кроме вс 09.00-17.00, сб 11.00 - 14.00. (0+)
21 декабря - 09 января - просветительский мультимедийный выставочный проект об интересных явлениях природы «Удивительные чудеса природы», ежедневно, кроме вс 09.00-17.00, сб 11.00 - 14.00. (0+)
21 декабря - лекция-сеанс «Космическое путешествие Муравьишки», 11.00. (0+). Лекция-сеанс «Звезды и снежинки», 12.00. (6+). Полнокупольная программа «Мир, в котором мы живем», 13.00. (12+)
23 - 27 декабря - новогодняя программа «Новый год шагает по планете», 10.30, 13.00. (6+)
28 декабря - новогодняя программа «Новый год шагает по планете», 10.30. (6+)

ВЛАДИМИРСКИЕ ГИМНАСТКИ ОЧАРОВАЛИ ЗРИТЕЛЕЙ

В минувшие выходные во Владимире состоялся Всероссийский турнир по художественной гимнастике «Очаровашки - 2024». Воспитанницы Спортивной школы Олимпийского резерва №5 продемонстрировали выдающиеся результаты

В групповом упражнении среди спортсменок 3 спортивного разряда победу одержала команда «Смайлики». Среди перворазрядников золото взяла команда «Шпильки», серебро получила команда «Карандаши», а бронзу - команда «Фейерверк». В соревнованиях по КМС первое место у команды «Аладдин», второе - у команды «Оба-яшки», а среди мастеров спорта - у команды «Озорницы».

В индивидуальном зачете по 2 спортивному разряду первое место завоевала Диана Тянявина, второе - Стефания Никитина, а третье - Арина Корнилова. В категории 1 спортивного разряда среди девочек 2014 года рождения первое место заняла Кира Арабей. Среди девочек 2013 года рождения золото получила Анастасия Тихомирова, серебро - Мария Абрамова. В КМС первое место заняла Анастасия Паспортникова. Поздравляем наших спортсменок и их тренеров с заслуженной победой!



ТАК ДЕРЖАТЬ!

В выходные в Ледовом комплексе «Владимир» прошло Первенство Владимирской области по фигурному катанию на коньках



Наши спортсменки из спортивной школы №8 показали отличные результаты.

КМС: Катерина Новикова - 3 место
2 спортивный разряд: Лев Барков - 1 место
1 Спортивный разряд: Варвара Бессарабова - 3 место
3 Спортивный разряд: Диана Кудрявцева - 3 место
2 юношеский разряд:
 Максим Юрин - 2 место
 Ариана Степанян - 2 место
 Василиса Ерохова - 3 место
1 юношеский разряд: Анжелика Степанян - 3 место
Юный фигурист: Максим Шальнов - 1 место
Поздравляем спортсменов и их тренеров!



ЗОЛОТОЙ ДОЖДЬ

Шесть золотых медалей привезли наши спортсменки из Армении

Спортсменки из спортивной школы олимпийского резерва №5 на днях вернулись с Международного турнира FRIENDSHIP INTERNATIONAL WINTER CUP, который проходил в Армении. Наши девчонки завоевали целых 6 золотых медалей!

Алина Галочкина стала обладательницей 5 золотых медалей в личном многоборье и финалах в своих категориях по программе junior.

Анна Николаева выиграла 1 золотую медаль в личном многоборье по программе senior. **Поздравляем с великолепным завершением сезона!**